

Θεσσαλονίκη, 17 Δεκεμβρίου 2020

Αξιότιμοι κυρίες/κύριοι

Το Ορφανοτροφείο Θηλέων Θεσσαλονίκης «Η Μέλισσα» διοργανώνει διαδικτυακό Χριστουγεννιάτικο μπαζάρ καθώς και δύο δράσεις που απευθύνονται σε παιδιά νεαρής ηλικίας. Σκοπός των δράσεων αυτών είναι να αναδειχθεί το πνεύμα κοινωνικής προσφοράς, μέσω της οικονομικής ενίσχυσης του ιδρύματος, καθώς και να δοθεί μία ευκαιρία στους μαθητές της πρωτοβάθμιας εκπαίδευσης να ψυχαγωγηθούν δημιουργικά μέσω των δράσεων αυτών. Το ελάχιστο χρηματικό ποσό συμμετοχής είναι τα 5 (πέντε) ευρώ, τα οποία κατατίθενται στο bazaar.stegimelissa.gr, στην κατηγορία «δράσεις».

Σάββατο 19 Δεκεμβρίου 2020, ώρα 11:00 π.μ.

Η ΝΕΟΛΑΙΑ ΓΑΛΑΤΙΣΤΑΣ διοργανώνει από κοινό με τη στέγη «Η Μέλισσα» τη δράση «Φτιάχνουμε ένα ουράνιο τόξο μαζί;», ένα διαδικτυακό παιχνίδι για τη σημασία της αλληλοϋποστήριξης, το οποίο απευθύνεται σε παιδιά ηλικίας 6-10 χρονών. Απαραίτητη προϋπόθεση για συμμετοχή στα δράση είναι η ελάχιστη χρηματική δωρεά των 5 (πέντε) ευρώ στο ίδρυμα «Η Μέλισσα» μέσω της πλατφόρμας του διαδικτυακού μπαζάρ. Με την ολοκλήρωση της δωρεάς, λαμβάνεται email με το σύνδεσμο της εκδήλωσης στην πλατφόρμα Zoom. Τη δράση σχεδιάζει παιδαγωγός πρωτοβάθμιας εκπαίδευσης και μέλος της Νεολαίας Γαλάτιστας. Η Νεολαία Γαλάτιστας αποτελεί ένα καινοτόμο σύλλογο νέων που εδρεύει στη Γαλάτιστα, Χαλκιδικής. Ιδρύθηκε το 2012, απαρτίζεται από μέλη και φίλους ηλικίας 15-35 ετών.

Κυριακή 27 Δεκεμβρίου 2020 ώρα 11:00 π.μ.,

Η «Μέλισσα» διοργανώνει μαζί με τις STRINGLESS διαδικτυακή δράση με μουσικές, παραμύθια και παιχνίδια για παιδιά 4-10 ετών. Απαραίτητη προϋπόθεση για συμμετοχή στα δράση είναι η ελάχιστη χρηματική δωρεά των 5 (πέντε) ευρώ στο ίδρυμα «Η Μέλισσα» μέσω της πλατφόρμας του διαδικτυακού μπαζάρ. Με την ολοκλήρωση της δωρεάς, λαμβάνεται email με το σύνδεσμο της εκδήλωσης στην πλατφόρμα Zoom. Οι «Stringless» είναι γυναικείο πολυφωνικό συγκρότημα που ασχολείται με τον ήχο που παράγει το ανθρώπινο σώμα, κατά κύριο λόγο η φωνή, αντικαθιστώντας όλα τα μουσικά όργανα.

Με εκτίμησή,

Για το Ίδρυμα «Μέλισσα»
Η Διευθύντρια

Βασιλεία Μαύρου

